

Súd: Okresný súd Bratislava IV  
Spisová značka: 2T/95/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1418010458  
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 12. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Grendárová  
ECLI: ECLI:SK:OSBA4:2018:1418010458.1

## Uznesenie

Okresný súd Bratislava IV, v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Jany Grendárovej a prísediacich sudcov Oľgy Navarčíkovej a Ing. Ladislava Bartoša, v trestnej veci obvineného V. M. a obvineného T. F. na neverejnom zasadnutí dňa 12.decembra 2018 v Bratislave

### rozhodol:

Podľa § 21 ods. 3 Trestného poriadku sa trestná vec proti obžalovanému V. M., nar. XX.XX.XXXX v Bratislave, trvale bytom B., V. Č.. XXXX/X na Okresnom súde Bratislava IV, pod sp.zn. 2 T/95/2018 pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, 2 písm. f/, ods. 3 písm. a/, ods. 4 písm. b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona spáchaný spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona

obžalovaný s ďalšou trestne zodpovednou osobou po vzájomnej predchádzajúcej dohode dňa 14.júna 2017 v čase od 00:00 hod. do 7.30 hod. v Bratislave v Devínskej Novej Vsi, na ulici A. XX spoločne odcudzili tam zaparkovaný motocykel značky Kawasaki Z 800, čiernej farby, evidenčné číslo vozidla: A. XXXBH, M.: Q. v hodnote 6 200,-Eur s kľúčom a náhradným kľúčom od uvedeného motocykla, čiernymi koženými rukavicami v hodnote 100,-Eur a prilbou značky Scorpion v hodnote 200,-Eur, a to tak, že dňa 13.júna 2017 v čase približne o 21:00 hod. si ďalšia trestne zodpovedná osoba kľúčom, ktorý bol z vnútornej časti vstupnej brány na pozemok rodinného domu na ulici A. Č..XX odomkla bránu, vošla na pozemok a následne do priestorov rodinného domu, odkiaľ zobrala na stene zavesený náhradný kľúč od uvedeného motocykla, pričom obžalovaný V. M.Ý. ju podľa dohody čakal neďaleko pri obchodnom dome Tesco v motorovom vozidle, odkiaľ následne spolu odišli do Stupavy, kde sa dohodli na krádeži motocykla s tým, že následne po polnoci dňa 14.júna 2017 spoločne prišli na motorovom vozidle značky Nissan k rybníku v Devínskej Novej Vsi, kde motorové vozidlo odparkovali a obžalovaný V. M. odišiel k rodinnému domu na ulici A. Č.. XX, Bratislava, kde s kľúčom od motocykla, ktorý mu dala ďalšia trestne zodpovedná osoba odcudzil motocykel značky Kawasaki Z 800, čiernej farby, evidenčné číslo vozidla: A. XXXBH, VIN: JK., ktorý bol zaparkovaný pred domom a z domu prilbu s rukavicami, ktoré boli na akváriu a originál kľúč od motorky, ktorý bol na DVD prehrávači pod televízorom, čím spôsobili poškodenému Ľ. V., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom Bratislava - F. N. M. č. XXXX, škodu vo výške 6 500,-Eur,

s p á j a na spoločné prejednanie a rozhodnutie

s trestnou vecou vedenou na Okresnom súde Bratislava IV, pod sp. zn. 2 T/40/2018 vedenou proti obžalovanému V. M., nar. XX.XX.XXXX v Bratislave, trvale bytom B., V. Č.. XXXX/X a obžalovanému T. F., nar. XX.XX.XXXX v Spišskej Novej Vsi, trvale bytom B., A. Č.. XX pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4

písm. b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e/ Trestného zákona spáchaný spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona na tom skutkovom základe, že

obžalovaný V. M. a T. F. po vzájomnej dohode o 06:27 hod. dňa 03.októbra 2016 v Bratislave, na A. L. Č.. XX na čerpacej stanici Slovnaft v Záhorskej Bystrici, v úmysle odcudzit' gtm zaparkované

osobné motorové vozidlo značky Audi A6 čiernej metalízy, evidenčné číslo vozidla: BL XXX DH, VIN: G., obžalovaný V. M. za prítomnosti obžalovaného T. F., násilím prekonal uzamknuté dvere na uvedenom motorovom vozidle, následne poškodil spínaciu skrinku, avšak nakoľko vozidlo nebolo možné naštartovať pre technické problémy, obžalovaní z miesta činu odišli a o 07:20 hod. dňa 03.októbra 2016 sa k uvedenému vozidlu vrátili na motorovom vozidle značky Škoda Octavia s evidenčným číslom vozidla A. XXX Q., následne vyššie uvedené motorové vozidlo značky Audi A6 spoočne vytlačili z parkovacieho miesta a upevnili ťažným lanom za motorové vozidlo značky Škoda Octavia a vozidlo značky AUDI odtiahli, pričom obžalovaný V. M. viedol motorové vozidlo Škoda Octavia a obžalovaný T. F. viedol motorové vozidlo značky AUDI, čím spôsobili poškodenému V. A. škodu vo výške 1 053,-- Euro

s tým, že spojená trestná vec sa bude viesť pod sp. zn. 2T/40/2018.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Dňa 08.júna 2018 bola na Okresný súd Bratislava IV podaná obžaloba podľa § 234 ods. 1 Trestného poriadku (ďalej Tr. por. ) na obvineného V. M. a obvineného T. F. podaná obžaloba pre skutok právne kvalifikovaný ako zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e/ Trestného zákona.

Dňa 21.novembra 2018 bola trestná vec obvineného V. M. uznesením Okresného súdu Bratislava IV, pod pôvodnou sp.zn. 2 T/68/2018 pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, 2 písm. f/, ods. 3 písm. a/, ods. 4 písm. b/ Tr.zák. s poukazom na § 138 písm. e/ Tr.zák. v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Tr.zák. spáchaný spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr.zák. vylúčená zo spoločného konania na samostatné konanie a rozhodnutie.

Podľa § 21 ods. 3 Trestného poriadku (ďalej Tr. por.) ak sú podmienky spoločného konania môže súd spojiť na spoločné prejednanie a rozhodnutie veci, v ktorých boli podané samostatné obžaloby.

Podľa § 18 ods. 1 Tr. por. o všetkých trestných činoch toho istého obvineného a proti všetkých obvineným, ktorých trestné činy súvisia, sa môže vykonať spoločné konanie, ak to zrejme nebude brániť ukončeniu veci v primeranej lehote.

V danom prípade obe samostatné obžaloby boli podané na obvineného na ten istý súd. Súd preto rozhodol - že keďže sú podmienky spoločného konania predmetné veci spojil na spoločné prejednanie a rozhodnutie, pretože trestné činy súvisia a ukončeniu veci v primeranej lehote do nebude brániť.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.